
l 
2 

3 
4 
5 
6 
7 
8 

0 
X 

y 

1 
2 
3 
4 
5 
6 

7 
8 
9 
0 
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CALLUP MARKEDSANALYSE An 

6/7. I Til kontorbrus;. 

IDistrir• rr I 
I I 

(kol. 8 - 11) 

12A. ( !fE..:. 
mand 
kvinde 

12B. I Alder: 

15 - 19 Ar 
20 - 24 år 
25 - 29 år 
30 - 39 år 
4o - 49 år 
50 - 64 år 
65 år og derover 

12c. l Civilstand: 

ugift 
gift 
tidligere gift 

13. J Egen stilling: 

arbejder, ufaglært 
arbejder, faglært 
funktionær, lavere 
funktionær, hØjere 
selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandler 
eller selvstændig hånd­
værksmester 
selvstændig i Øvrigt 
lærling, elev, studerende etc. 
pensionist o.a. ude af erhverv 
gift ucen selverhverv 

14A. I Skoleuddannelse: 

folkeskole (A-linie) 
mellem- og realeksamen 
eller tilsvarende 
studentereksamen, andre ad­
gangseks. eller hØjere ud­
dannelse 
vil ikke svare 

Vi vil gerne kunne analysere 
resultaterne af denne under­
søgelse i forhold til be­
folkningens indtægt. På det­
te kort har vi anført nogle 
indtægtsgrupper, og jeg vil 
nu bede Dem fortælle mig, 
hvilken gruppe De befinder 
Dem i. Det drejer sig om Deres 
egen personlige indtægt - og 
vi tænker kun på bruttoind­
tægten, altså fØr eventuel 
skat er trukket fra - De skal 
blot fortælle mig bogstavet 
udfor den gruppe, der passer 
i Deres tilfælde. 
- Og på samme måde vil jeg 
gerne have det bogstav, der 
passer hvis De tænker på fa­
miliens samlede indtægt. 

p 1J s 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

1 
2 
3 
4 
5 
6 

7 
8 
9 
0 

1 
2 
3 
4 
5 
6 

7 
8 
9 
0 
X 

y 

1 
2 
3 
4 

5 
6 
7 
8 

~· 
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'14BJ Egen indtæs;t (brutto): 

A O kr. 
B 1 - 11.999 kr. 
C 12.000 - 17.999 kr. 
D 18.000 - 25.999 kr. 
E 26.000 - 33.999 kr. 
F 34.ooo - 49.999 kr. 
G-H 50.000 kr. eller derover 
vil ikke svare 

~ Familiens samlede ind­
tægt (brutto): 

A-B - 11.999 kr. 
C 12.000 - 17.999 kr. 
D 18.000 - 25.999 kr. 
E 26.000 - 33.999 kr. 
F 34.ooo - 49.999 kr. 
G 50.000 - 74.999 kr. 
H 75.000 kr. eller derover 
ved ikke/vil ikke svare 

16. I Familieoverhovedets 
stilling: 

arbejder, ufaglært 
arbejder, faglært 
funktionær, lavere 
funktionær, hØjere 
selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandler 
eller selvst. håndværksmester 
selvstændig i Øvrigt 
lærling, elev, studerende etc. 
pensionist o.a. ude af erhverv 
gift uden selverhverv 

17A. I Antal personer (i hus­
standen): 

1 person 
2 personer 
3 personer 
4 personer 
5 personer 
6 personer eller flere 

17B. I Boligens art: 

eget hus 
lejet. hus • 
egen gård/lejet gård 
lejlighed i hus 
lejl. i beboelsesejendom 
lejet værelse 

18A. I Antal b~rn under 15 år: 

1 barn 
2 bizjrn 
3 bØrn 
4 børn eller flere 

18B. I Antal voksne i hus­
standen (15 år og derover): 

1 voksen 
2 voksne 
3 voksne 
4 voksne eller flere 

9 
0 
X 

l 
2 
3 
4 
5 

6 
7 
8 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
8 
0 
X 

y 

1 

2 
3 
4 
5 
6 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
0 
X 

y 

l 
2 
3 
4 
5 
6 

7 

r2-/S 
Skema nr.: 

lBC. f Svarpersonens stilling 
i husstanden (DOBBELTSVAP) ! 

familieoverhoved 
husmoder 
anden voksen 

19A. I Husmoderens stilling: 

ingen husmoder 
husmoder u/selverhverv 
husmod1::r m/ selverhverv, helt id 
husmoder m/selverhverv, deltid 
medhjælp, hustru 

19B. I Socialgruppe: 

gruppe I 
gruppe II 
gruppe III 

20/21. I TIL ALLE. Stemte De 
ved sidste folketingsvalg? -
(september 1971) - På hvilket 
parti? 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
C. Konservative 
V. Venstre 
E. Retsforbundet 
K, Kommunister 
F. Socialistisk Folkeparti 
S. Slesvigsk Parti 
Q. Kristeligt Folkeparti 
Y. Venstresocialisterne 

husker ikke partiet/vil ikke 
svare om parti 
vil ikke svare om stemte 
havde ikke stemmeret 
vil ikke stemme 
andre årsager 
vil intet svare 

22 /23. I Hvilket part i ville 
De stemme på, hvis der var 
folketin~svalg i morgen? 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
C. ~onservative 
V. Venstre 
E. Petsforbundet 
K. Kommunister 
U. De Uafhængige 
F. Socialistisk Folkeparti 
L. Liberalt Centrum 
S. Slesvigsk Parti 
Q. Kristeligt Folkeparti 
Y. Venstresocialisterne 

ved ikke parti 
har ikke stemmeret 
vil ikke stemme 
ved ikke om vil stemme 
vil ikke svare om parti 
vil ikke svare om vil stemme 

23A. I Interviewet gennemført 
med person nr. 2 eller derover 
i husstand0n 
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32-36. VIS KORT! - Hvor kØbte De sidst Deres toiletsæbe? -
Flydende opvaskemiddel? - Opvaskepulver til opvaskemaskine? -
Skyllemiddel til tØjvask? - Flydende rengøringsmiddel? 

Toilet­
sæbe 

Flydende 
opvaske­
middel 

Opvaske­
pulver 
til op­
vaske­
maskine 

Skylle­
middel 
til tØj­
vask 

Flydende 
rengØ­
rings­
middel 

(32) 

1 

l 
2 
3 
4 
5 
6 
7 

8 
9 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

0 

X 

y 

(33) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 
8 

9 

0 

X 

y 

(34) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

0 

X 

y 

(35) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

0 

X 

y 

37A. Hvor mange flasker Øl 
plejer De normalt at købe ad 
gangen hos Deres handlende? -
Her tænker jeg både på pils­
nerØl, lyst Øl og stærkt Øl. 

ingen 
l Øl 
2-4 Øl 
5-9 Øl 
10-14 Øl 
14 Øl og derover 
en eller flere kasser 

37B. Har De inden for det 
sidste år kØbt en hel kasse Øl 
hos Deres handlende? 

a 
nej --- 39 

8 

9 
0 
X 

1 
2 

3 
4 
5 

(36) 

l 

2 

3 

4 

5 

6 

7 
8 

9 

0 

X 

y 

Brugsforening/FDB/ 
Kvickly/HB/Comus 

Irma 

Schou 

Dana-Tempo/Salling/ 
Bilka 

FØtex/Vime/Hwni/ 
LØvbjerg 

Stormagasin/varehus 

KØbmand 

Parfumeri 

Materialist/Matas 

StorkØb/grossist 

anden forretning 

kØber ikke 

• 

38A. Hvor ofte kØber De Øl 
i kasser hos Deres handlende? 

hver 2. dag 
2 gange om ugen 
1 gang om ugen 
3 gange om måneden 
2 gange om måneden 
l gang om måneden 
andet 

38B. Af hvilken grund køber 
De Øl i kasser? 

kassen er en praktisk 
transportmåde 
skal bruge mange Øller 
det er det billigste 
kassen er praktisk at 
have i h_,iemmet 
andet 

40A 

39. Af hvilken grund kØber 
De ikke Øl i kasser? 

en kasse er for tung at bære 
en kasse fylder for meget i 
hjemmet 
det er for dyrt 
er ikke til at have i bilen 
andet 

1 
2 

3 
4 
5 
6 

7 
8 

1 
2 

3 
4 
5 

72. /5 

40A. Er De personlig nogen­
sinde tidligere blevet inter­
viewet, eller har De på anden 
måde deltaget i nogen under­
søgelse for Gallup eller et 
andet tilsvarende institut? 

oc 

40B. Hvor mange gange? 

en gang 
to gange 
tre eller flere gange 
husker ikke 

4oc. Kender De nogen anden, 
som har? 

ja 

41A. Har De - eller nogen 
anden i husstanden - inden for 
de sidste 4 år (d.v.s. i pe­
rioden 1968-72) - været i 
Storbritannien eller Irland, 
i over et dØgn men under 3 
måneder, og i anden forbindels 
end blot arbejde? (INT.: FOR­
RETNINGSREJSE MEDTAGES KUN 
HVIS KOMBINERET MED FEFIE 
ELLER WEEKEND ) ! 

ja NOT R OMHYGGELIGT HVEM I 
HUSSTANDEN DET ER~ ELLER EVT. 
"HELE FAMILIEN"): 

41B. Må jeg have lov til at 
komme tilbage i løbet af sep­
tember og interviewe 
om turen til Storbrit_an_n~i_e_n_?_~ 

ja 



(42) 

1 

1 
2 
3 
4 
5 

2 

3 

4 

5 

6 

• 
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42-44. Hvor længe er det siden, - (VIS KORT) - De sidst nØd fØlg­
ende former for vin, er det mindre end 7 dage siden, er det 7-14 
dage siden, er det 15-30 dage siden, eller er d&t længere siden? 
(INT.: SPØRG FOR HVER TYPE VIN)! 

Portvin Vermouth Kirsebærvin Dubonnet 
o. lign. 

7 

8 

9 

0 

X 

y 

(43) 

1 

2 

3 

4 

5 
6 

45. Nu nævner jeg en sætning 
for Dem, og lige efter vil jeg 
bede Dem sige mig alt hvad der 
falder Dem ind! --
Sætningen lyder: "Nogle af 
mine bekendte byder ofte på et 
glas kirsebærvin, når de får 
besøg"! 
INT.: PRES FOR SV.AR OG NOTfilt 
OMHYGGELIGT ALT HVAD DER SIGES 

46A. Har De set alle eller 
næst n alle, nogle eller en 
enkelt udsendelse af fjern­
synets nye underholdnings­
serie "Coronation street"? 

alle eller næsten alle 
nogle 
en enkelt 
ingen 
husker ikke J 47A 

1 

8 

9 

0 

X 

y 

E, 
? 
E 
9 

1 
2 
3 
4 
5 
6 

7 
8 

9 
0 
X 

y 

(44) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

Under 7 dage 
siden 
7-14 dage siden 

15-30 dage 
siden 
Mere end 30 
dage siden 
Har aldrig nydt 

Husker ikke 

46B. Synes De disse udsendel 
ser som underholdning betragte 
er meget gode, gode eller ikke 
gode? 

meget gode 
gode 
ikke gode 
ved ikke 

• 
Hvor mange cigaretter 

De dagligt 'l 

stk.----- 47C 
1 - 5 stk. 
6 - 10 stk. 
11 - 20 stk. 
21 eller flere 
ved ikke 

47B. Inhalerer De 
ryger cigaretter? 

ja 
ne 

når De 

47c. Rye-er De pibe, cigarer 
eller cerutter? 

nej 
ja, pibe 
ja, cigarer 

cerutter 

1 
2 

1 
2 
3 
4 
5 
6 

7 
8 
9 
0 
X 

y 

8 

9 
0 
X 

y 

48A. Har De planlagt hvor 
De vil tilbringe Deres som­
merferie i år? 

ja 
ne --- 51A 

48B. 
landet? 

a 

Vil De rejse til ud-

ne --- 50B 

49-
0A. Hvilke,eventuelt hvilke 

land vil De rejse til? (bort­
set fra rene gennemrejser) 

Tyskland 
Italien 
Sverige 
Norge 
Frankrig 
Storbritannien eller 
Irland 
Spanien: 
Selve Spanien 
Mallorca 
Kanariske Øer 
andre spanske besiddelser 
Schweiz 
Østrig 

50A. 

andre lande, NOT~R: 

ved ikke 

_50B. Skal De i sommerhus, 
andre steder eller bliver De 
hjemme? 

sommerhus 
andre steder 
hjemme 
ved ikke 



51A. Er De for eller imod at 
Danmark tilslutter sig Fælles­
markedet? 

l for 
2 ■-.-.:;i~m:.:.o~d-------::5~2~A---------t 

3 ved ikke 

4 
5 
6 

• 
l 
2 
3 

4 
5 
6 

7 

•i 
0 
X 

y 

l 
2 
3 
4 

51B. Hvis Norge ikke bliver 
medlem af Fællesmarkedet, er 
De da for eller imod at Dan­
mark tilslutter sig? 

f::d J 52B 
ved ikke 

52A. Hvis Norge bliver med­
lem, er De da for eller imod 
at Darur..ark bliver medlem? 

for 
imod 
ved ikke 

52B. Om ca. et halvt år skal 
der være folkeafstemning om 
dansk tilslutning til Fælles­
markedet. Vil De deltage 1 

denne folkeafstemning? 

ja 
nej 
ved ikke 

52C. Hvor sandsynligt vil De 
sige det er, at De vil deltage 
i afstemningen? - VIS KORT! 

vil helt sikkert stemme 
vil sandsynligvis stemme 
vil måske stemme 
vil sandsynligvis ikke stemme 
vil helt sikkert ikke stemme 
ved ikke 

53A. Har De inden for de 
sidste 8 dage diskuteret Dan­
marks forhold til Fællesmar­
kedet med nogen, enten i hus­
standen eller udenf0r hus­
standen? 

nej 
ja, i husstanden 
ja, udenfor husstanden 
husker ikke 

53B. Mener De, at De har 
modtaget tilstrækkelige op­
lysninger om Fællesmarkedet 
eller fØler De, at De har 
brug for flere oplysninger? 

5 tilstrækkelige 
6 brug for flere oplysninger 
7 ved ikke 

• i 

B 
9 
0 

t - ,) -

53C. Har De besluttet Dem 
endeligt for om De er for eller 
imod dansk medlemskab af Fælles 
markedet? 

ja 
nej 
ved ikke 

54A. Har De set en, flere el­
ler alle udsendelserne i fjern­
synets fortsatte skuespil, 
Gustav Wied's "Livsens Ondskab"' 

1 ■ in~en --- 54c 
2 ja, en 
3 ja, flere 
4 ja, alle 
5 ■ husker ikke --- 54C 

6 
7 
8 
9 

0 
X 

y 

1 
2 

3 
4 
5 
6 

54B. Synes De disse udsendelser 
er meget gode, gode eller ikke 
gode? 

maget gode 
gode 
ikke gode 
ved ikke 

54c. Med jævne mellemrum gØr 
lægerne opmærk so~ på under­
sØgelser, der skal vise en sam­
menhæng mellem stærk cigaret­
rygning og lungekræft. Tror De 
selv, der er en sådan sammen­
hæng? 

sammenhæng 
ikke sammenhæng 
ved ikke 

55A. Har De adgang til TV i 
husstanden? 

ja 
nej 

>< »J Hvis Danmark bliver med­
lem af Fællesmarkedet, tror De 
så Danmarks Økonomi vil blive 
forbedret, uændret eller for­
ringet? 

forbedret 
uændret 
forringet 
ved ikke 

1 
2 
3 
4 

5 
6 
7 
8 

9 
0 
X 

1 
2 
3 
4 

5 
6 
7 
8 

9 
0 
X 

Hvis Danmark bliver 
medlem af Fællesmarkedet, tror 
De så de sociale vilkår vil 
blive forbedrede, uændrede 
eller forringede? 

forbedrede 
uændr~de 
forringede 
ved ikke 

56B. Hvis Danmark bliver 
medlem af Fællesmarkedet, 
tror De så Dannark~ selvstæn­
dighed vil blive st~rkt for­
ringet, noget forringet eller 
ikke forringet? 

stærkt forrinr,et 
noget forringet 
ikke forringet 
ved ikke 

56c. Hvis Danmark bliver 
medlem af Fællesmarkedet, 
tror De så, der i forhold til 
nu vil komme mange udenlandske 
arbejdere til Danmark? 

ja 
nej 
ved ikke 

57A. Hvis Danmark bliver 
~m af Fællesmarkedet, 
tror De så udenlandsk kapi-
tal vil komme til at få meget 
stor indflydelse eller blot 
noget større indflydelse i Dan­
mark eller tror De, det ikke 
vil gØre nogen forskel? 

meget stor indflydelse 
noget større indflydelse 
ingen forskel 
ved ikke 

57B. Hvis Danmark bliver 
medlem af Fællesmarkedet, 
tror De så der vil ske me­
get store eller blot større 
opkØb af dansk jord og ejen­
dom af udlændinge? 

nej 
ja, meget store opkØb 
ja, blot større opkØb 
ved ikke 

57C. Synes De det er rigtigt 
eller ikke rigtigt, at spørgs­
målet om dansk medlemskab af 
Fællesmarkedet afgØres ved 
folkeafstemning? 

rigtigt 
ikke rigtigt 
ved ikke 



58A. Hvis Danmark bliver 
medlem af Fæll~sma~kedet, tror 
De så Danmark i hØJ7re grad 
end nu vil kunne.blive u~­
nyttet af store internationale 
virksomheder? 
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63. Og er der tre politikere, 
~De ikke bryder Dem om? 

NOT~R: 

72/~ 

69. Og hvad er den største 
~pe? 

NOTf:R: 

I ~ I l~,!!-:::!j~=-J:.,__ __ 6_0 _____ 11----t---r---------7-_-4-_-T-__ .;...._ ______ ~ ~ i-ved ikke 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
8 
9 
0 
X 

y 
A 

59 . Hvordan, mener De? 

NOTrn: -----------i 

VIS KORT! - Her er et 
kort med en række af de lande, 
som Danmark har forbindelse 
med. Hvilke lande ville De 
personligt helst have, at Dan­
mark skulle have meget nær 
tilknytning til i fremtiden? 
(GERNE FLERE SVAR)! 

1 England 
2 Frankrig 
3 Grækenland 
4 Holland 
5 Italien 
6 Kina 

60. Hvis vi nu ser bort fra 
Fællesmarkedet. hvad er da 

t--_7_
1 

Norge 

efter Deres mening det vig­
tigste politiske spØrgsmål 
for tiden? 

NOTrn: ----------1 

61. (HVIS VIGTIGT SPØRGS-
i~ÆVNT): - Hvilket parti 

synes De vil være bedst til 
gØre noget ved det? 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
c. Konservative 
v. Venstre 
E. Retsforbundet 
K. Kommunister 
u. De Uafhængige 
F. Socialistisk Folkeparti 
L. Liberalt Centrum 
s. Slesvigsk Parti 
Q. Kristeligt Folkeparti 
Y. Venstresocialitserne 
ved ikke 

62. Nævn mig de tre danske 
politikere, som De sætter 
størst pris på? 

NOTrn: 

at 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

l 
2 
3 
4 
5 
6 
7 

Portugal 
Sovjetunionen 
Spanien 
Sverige 
Tjekkoslovakiet 
USA 
Vesttyskland 
ved ikke 

66-67. I VIS KORT! - Er der • 
nogle af disse lande, som Dan­
mark efter Deres mening helst 
skulle undgå at have noget med 
at ,:i:øre? - Hvilke? (GERNE FLERE 
SVAR)! 

England 
Frankrig 
Grækenland 
Holland 
Italien 
Kina 
Norge 

P----r 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Portugal 
Sovjetunionen 
Spanien 
Sverige 
Tjekkoslovakiet 
USA 
Vesttyskland 
ved ikke 

I~ Nu kan der jo være for­
dele og ulemper ved alt. - Hvad 
er efter Deres mening den stØrs~ 
te fordel ved at være med i 
Fællesmarkedet? 

NOTIB: 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
0 

X 

y 

·ro. Hvad er efter Deres me­
ning den stØrste fordel ved at 
stå uden for Fællesmarkedet? 

NOTf:R: 

I~ Og hvad er den største 
ulempe? 

NOTf:R: 

72. VIS KORT! - Hvis De vil 
have noget at vide om forhold­
ene for Danmark) inden for tllli 
uden for Fællesmarkedet, hvor 
ville De så sØge oplysningerne? 
( GERNE FLERE SVAR)! • 

aviser 
radioen 
fjernsynet 
fagblade og tidsskrifter 
bØger 
samtaler med andre mennesker 
politiske partier 
faglige organisationer 
oplysningsforbundene 
markedssekretariatet ( i Uden­
rigsministeriet) 
andet, hvor: 

ved ikke 



l 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
0 

X 

y 

1 
2 
3 
4 
5 

7 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
0 
X 

y 
A 

73. VIS KORT! - Hvor får 
man efter Deres mening alt 
i alt de bedste og mest tro­
værdige oplysninger om Fælles­
markedet? - (KUN ~ET SVAR)! 

aviser 1 
radioen 2 
fjernsynet 3 
fagblade og tidsskrifter 4 
bØger 5 
samtaler med andre mennesker 6 
politiske partier 7 
faglige organisationer 8 
oplysningsforbundene 9 
markedssekretariatet ( i Uden- o 
rigsministeriet) x 
andet, hvor: ---------1 y 

ved ikke 

74A, Mange mener, at der er 
sir-stor enighed imellem par­
tierne med hensyn til de vig­
tigste politiske spørgsmål, 
at det ikke spiller nogen rol­
le, hvilket parti man stemmer 
på? - Er De enig eller uenig 
i dette synspunkt? 

helt enig 
delvis enig 
delvis uenig 
helt uenig 
ved ikke 

74B, Er De personlig medlem 
af en fagforening eller en 
faglig organisation tilknyttet 
LO? 

ja 
nej 

75. Hvis De skulle stemme 
~tandet parti end det, De 

har nævnt, hvilket parti ville 
De da stemme på? 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
C. Konservative 
V. Venstre 
E. Retsforbundet 
K. Kommunister 
U. De Uafhængige 
F. Socialistisk Folkeparti 
L. Liberalt Centrum 
s. Slesvigsk Parti 
Q. Kristeligt Folkeparti 
Y. Venstresocialisterne 
ved ikke 

A 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
0 

X 

y 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
0 
X 
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76. Uanset hvilket parti De 
•~stemme på, og uanset om 

De vil stemme overhovedet, 
hvilket parti synes De så De 
fØler mest tilknytning til? 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
c. Konservative 
V. Venstre 
E. Retsforbundet 
K. Kommunister 
U. De Uafhængige 
F. Socialistisk Folkeparti 
L. Liberalt Centrum 
S. Slesvigsk Parti 
Q. Kristeligt Folkeparti 
Y. Venstresocialisterne 
ved ikke 

77A. VIS KORT! - Nu vil jeg 
gerne have, om De kan sige mig, 
hvad dette mærke står for. Til 
hØjre for mærket er der JO for­
skellige svarmuligheder, men 
der er kun et svar, der er rig­
tigt. Da vi meget gerne skulle 
have et svar fra alle, vi spør­
ger, vil jeg bede Dem gætte, 
hvis De ikke kender det rigtige 
svar. (PRES FOR SVAR)! 

Dansk Forureningskomit~ 
VVS-branchens Garantiordning 
Garanti fer ren skotsk uld 
Statsautoriseret revisor 
Cykelhandler Forbundet 
Siemens Symaskine Service 
Planteskolernes Rosen-Kontrol 
DSB Godstransport 
Turistforeningen Fyn 
Un~domrnens Oplysningsforbund 

77B, 
ja 
nej 

Var det rent gætteri? 

78. INT.: NOTrn HER OMTRENT 
7iv5"R LÆNGE INTERVIEWET HAR 

VARET: 

ca. 10 minutter eller mindre 
ca. 15 minutter 
ca. 20 minutter 
ca. 25 minutter 
ca. 30 minutter 
ca. 35 minutter 
ca. 40 minutter 
ca. 45 minutter 
ca. 50 minutter 
ca. 55 minutter 
ca. 60 minutter eller mere 
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